

**Készült Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága
2020. január 29. napján megtartott munkaterv szerinti üléséről**

Szám: M/498-1/2020.

MUTATÓ

Tárgy:	Határozat száma:
➤ Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága 2020. január 29. napján megtartott munkaterv szerinti ülésének <u>napirendjéről</u>	1/2020.(I.29.)
➤ <u>Jegyzőkönyv hitelesítő kijelöléséről</u>	2/2020.(I.29.) határozat
1. Javaslat az önkormányzat 2020. évi költségvetésére (I. forduló) <u>Előterjesztő:</u> Dr. Papp Antal polgármester	3/2020.(I.29.) határozat
2. Előterjesztés az egészségügyi alapellátások körzeteinek megállapításáról szóló 10/2016. (V.27.) önkormányzati rendelet módosítására <u>Előterjesztő:</u> Dr. Papp Antal polgármester	4/2020.(I.29.) határozat
3. Javaslat a bizottság 2020. évi munkatervére <u>Előterjesztő:</u> Dr. Despotov Svetozar elnök	5/2020.(I.29.) határozat
4. Javaslat a bizottság ügyrendjére <u>Előterjesztő:</u> Dr. Despotov Svetozar elnök	6/2020.(I.29.) határozat
5. Egyéb kérdések	

MUTATÓ

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága
2020. január 29. Jegyzőkönyve
Sorszáma: 1**

Határozat mutatója

<u>Határozat száma</u>	<u>Határozat tárgya</u>
1/2020.(I.29.) határozat	Martfű Város Önkormányzata Képviselő testületének Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága 2020. január 29. napján megtartott munkaterv szerinti ülésének <u>napirendjéről</u>
2/2020.(I.29.) határozat	<u>Jegyzőkönyv hitelesítő kijelöléséről</u>
3/2020.(I.29.) határozat	az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről (I. forduló)
4/2020.(I.29.) határozat	az egészségügyi alapellátások körzeteinek megállapításáról szóló 10/2016. (V.27.) önkormányzati rendelet módosításáról
5/2020.(I.29.) határozat	a bizottság 2020. évi munkatervéről
6/2020.(I.29.) határozat	a bizottság ügyrendjéről

3. **Javaslat a bizottság 2020. évi munkatervére**
Előterjesztő: Dr. Despotov Svetozar elnök
4. **Javaslat a bizottság ügyrendjére**
Előterjesztő: Dr. Despotov Svetozar elnök
5. **Egyéb kérdések**

Erről értesülnek:

1. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal
2. Valamennyi Képviselő, Helyben,
3. Valamennyi Bizottsági tag helyben
4. Irattár

Szász Éva – jegyző – Elmondta, hogy meg kell szavaznia a bizottságnak határozattal, hogy kit javasol jegyzőkönyv aláírójának.

Dr. Despotov Svetozar - bizottság elnöke - Jegyzőkönyv aláírónak javasolta Gálné Balasi Zsuzsanna önkormányzati képviselő, bizottsági tagot.
Meggérte a bizottság tagjait, hogy aki egyetért azzal, hogy Gálné Balasi Zsuzsanna önkormányzati képviselő, bizottsági tag legyen a **jegyzőkönyv hitelesítője**, az kézfelemeléssel jelezze.

Dr. Despotov Svetozar - bizottság elnöke - megállapította, hogy az Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottság **3 tagja szavazott, és 3 igen szavazattal elfogadta Gálné Balasi Zsuzsanna** személyét jegyzőkönyv hitelesítőnek.

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottság
2/2020.(I.29.) határozata**

Jegyzőkönyv hitelesítő kijelöléséről

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egyházi Kapcsolatok Bizottsága, a bizottság 2020. január 29-én megtartott üléséről készült jegyzőkönyv hitelesítőjének Gálné Balasi Zsuzsanna önkormányzati képviselő, bizottsági tagot jelölte ki.

Erről értesülnek:

1. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal
2. Valamennyi Képviselő, Helyben,
3. Valamennyi Bizottsági tag helyben
4. Irattár

1. napirendi pont

Javaslat az önkormányzat 2020. évi költségvetésére (I. forduló)

Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester

(a javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Dr. Despotov Svetozar – a bizottság elnöke – Ez a napirendi pont a legfontosabb, amit a képviselő-testület tárgyal egész évben, hiszen nagyon komoly kérdésekről van szó, erre tekintettel megkérte polgármester urat, hogy szóban is egészítse ki részletesen a napirendi pontot. Hívja fel a figyelmet a változásokra.

Dr. Papp Antal – polgármester – Igaza van a bizottság elnökének, hogy az egyik legfontosabb napirendi pontja az önkormányzatnak, hiszen a költségvetés nélkül semmi nem működhet.

A 2019. évi költségvetésben az I. fordulóban még 1,7 milliárd volt jóváhagyva, most az első fordulóban 2 milliárd 11 millió forint körül van a költségvetési sarokszám, induláskor. Ennek nagy része felhalmozási kiadásokról szól, több mint 600 millió forint van első körben, illetve több mint 300 millió forint tartalékkal rendelkezik az önkormányzat. Ebből 110 millió forint fölött van a céltartalék, és 200 millió forint körül van az általános tartalék. A céltartalék képzés elsősorban az iparüzési adó ingadozására vonatkozik, mely fontos dolog az önkormányzat számára, mert az iparüzési adó mozgása problémákat okozhat, de így az adóingadozást jól lehet kezelni. Komoly mennyiségben nőttek a személyi juttatások, a tavalyi évhez képest látványosan a költségvetésben mégsem emelkedett, mert a tavalyi költségvetéshez képest az EFOP-ban nagyon sok illetményt fizetett ki az önkormányzat. De mégis a béremelések a dolgozóknak összességében 35 millió forinttal emelték a tavalyi évhez képest a személyi juttatásokat. A köztisztviselőknél ahol nem volt illetményalap emelés, ott is emelték az illetményalapot, melyet tavaly és tavalyelőtt is megtett a képviselő-testület. Ha nem emelnék, akkor mindenki minimálbéren lenne. Ez a minimálbéremelés, amit a kormányzat csinál, ez jó dolog, csak az a baj, hogy ezt nem vezeti végig az egész rendszeren és összecsúsznak a bérek. Ez problémát és bérfeszültséget okoz. Már a középvezetők is minimálbéren lennének, ha ezt nem módosították volna. Komoly béremelés volt a Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató Központnál, mely nem minden dolgozót érintett, nagyobb részt a fizikai állományban lévőket. 8 % lett volna a minimálbér emelés, ezzel szemben közel 20 % béremelést tett meg az önkormányzat, próbálva ezzel kompenzálni a versenyszférát. Nem éri el a versenyszférát, sőt meg sem közelíti azt a szintet. Ez sajnos látványos probléma, mert a mai napig is három üres álláshely van a Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató Központnál, kőműves, villanyszerelő és gépész szakmákban. Sajnos az emberek ennyi pénzért nem jönnek el dolgozni. Az, hogy az emelés mennyire volt sikeres, és mennyire nem, ez nézőpont kérdése, még keveselték ezt az emelést is. Ezt elhiszi, de ha megnézzük önkormányzati szinten ez a sok kicsi, mely nem is olyan kicsi, mert egyötöddel emelni bért, az mégsem olyan kicsi, de összességében mégis egy hatalmas bértömeg, hisz 35 millióról beszélünk, önkormányzati szinten sok. Gondolkodni kell azon, hiszen nagyon sokan le vannak terhelve, hogy a béremelés felé megyünk tovább majd, vagy el kell gondolkodni azon, hogy a béremelést befagyasztjuk, ha nem megy másként, és akkor létszámot kell emelni. A tegnapi bizottsági ülésen is felmerült, hogy a Művelődési Központba is jó lenne még egy létszám. Elhiszi ezt a problémát, csak nem igen tudja elfogadni, mert kb. 10 évvel ezelőtt 6 fő volt a Művelődési Házban. Erre azt a választ adta a Művelődési Központ Igazgatója, hogy akkor volt még 3 prémiuméves is.

De akkor nem volt közfoglalkoztatott, most meg van. Valószínű, hogy egy közfoglalkoztatott morálja nem egyezik meg a prémiumévesével, vagy egy ott dolgozó emberrel, biztos ez így van. Most viszont már abba a problémába ütköznek, hogy a közfoglalkoztatásban nem találnak olyan

embereket, akik megfelelő munkavégzést produkálnának. Ennek több oka is van, mert vagy fizikai, vagy mentális, vagy egyéb más problémákkal küzdenek, és ezért nem találnak más álláshelyet. Martfűn pedig a mai napig is vannak olyan cégek, melyek munkaerőt keresnek. Ezért nem könnyű dolog ide munkahelyet hozni, mert nem tudna munkaerőt biztosítani számukra.

A költségvetéssel kapcsolatban még elmondta, hogy minden olyan költség, vagy igény, mely felmerült, a költségvetésben benne van. A beruházások is nagyon részletesen szerepelnek. Elkezdődik a garzonnak a tetőszigetelése, felújítása, a városháza felújításának befejezése, ez is szerepel a költségvetésben. Annyiban jó, hogy helyi vállalkozó végzi a munkát, mert hamarabb elérhető. Benne van még a költségvetésben a kerékpárút építés, rendezési terv készítés, a temető kerítésének további javítása, a közvilágítás korszerűsítése, melynek február közepére várható a közbeszerzés kiírása, és majd LED-es világítás lesz. 48 helyre szerelnek majd fel új világító pontokat. A Hunyadi út végén az oszlopokat már kiépítették.

Másik nagyon fontos dolog lesz az eladó telkek közművesítése. A tervezési árajánlatok bekérése folyik éppen. Van már néhány, melyek elég komoly összegekről szólnak.

A Művelődési Központnak a belső felújítása is elkezdődik majd. Amikor a külsejének felújítása folyt, már szó volt arról, hogy ha lehetőség lesz rá a belső részek is felújításra kerülnek, így most a műszaki terem és a könyvtár felújítása lesz soron. A könyvtár pályázott, melyet megnyertek, és így 3 millió 400 ezer forintot nyertek, melyhez 10 %-os önrész kell.

A felújítás mellett eszközbeszerzés is van, mely a polcokra vonatkozik. A könyvtárban festés lesz, parketta felújítás, melynek már ideje is volt, mert már közel 60 éves. Konnektorok cseréje, és a világítás korszerűsítése is megtörténik. Azon a részen a folyosó felújítása is megtörténik, új burkolatot kap. A GYSZSZK-nál a gépállomány bővítésére is sor kerül, teherautót vásárol az önkormányzat. A COOP ABC-nél is megkezdődik a parkoló felújítása, és az út egyirányúsítása. A Béke úton is idén májusig elkezdődik az út kivitelezése, illetve parkolók építése, és járda építése. Nagyon sok munkát fog végezni az idei évben is az önkormányzat. Az óvodában megtörténik majd a játszóeszközök átadása is. Az udvaron a hátsó rész kialakítása is megtörténik majd a bitumenes részen, hogy a gyerekek esős időben is ki tudjanak menni az udvarra. Ez azért is indokolt, mert a Munkácsy úti óvodában 5 csoport van, és így nagy létszámú óvodának minősül. Az óvoda felújítása is sikeresnek mondható, hisz szép lett az óvoda és a szülők is elégedettek, valamint az ott dolgozók is.

A béreknek az összege közel 540 millió forint, vagy talán e fölött van a járulékokkal együtt. Ez a költségvetésnek 25 %-a. Ha pedig a dologi kiadásokat nézzük, akkor a fele. Így elég komoly összeget érint. A felhalmozási kiadások, és a pénzmaradvány nélkül, levéve a tartalékokat is, akkor egyensúlyban van a költségvetés, még mindig pluszos. Ez fontos dolog, hogy az iparüzési adó változások miatt nehogy problémát jelentsenek.

Reméli, hogy az állam nem von el további pénzeket, mert a feladatfinanszírozás nagy része, sőt az egész elvonásra került, sőt még ezen kívül szolidaritási adóba is befizettünk közel 38 millió forintot. Összességében majdnem 700 millió forintos elvonás keletkezik az állam felé.

Ha ez a pénz itt maradna, még több beruházásra lenne lehetőség. Ennek mindenhol hangot adok, hogy nem értek vele egyet. A gyárak itt vannak, és itt jelentkeznek a problémák. A környezetszennyezés is hatással van a környezetünkre. A cipőgyárban is olyan vegyszerekkel dolgoznak, ami biztos, hogy veszélyes az egészségre valamilyen szinten. Így ezek az elvonások semmiképpen nem indokoltak, mert a problémák itt jelentkeznek, és itt kell kezelni őket.

Dr. Despotov Svetozar – a bizottság elnöke – Egy ilyen kisvárosban, ahol ilyen nagy ipari üzemek vannak, nyilvánvaló, hogy hatással vannak a környezetre és az emberek egészségére. Ezek a hatások lehet, hogy 10-20-30 év múlva fognak jelentkezni.

Dr. Despotov Svetozar – a bizottság elnöke – Megkérdezte, hogy van-e kérdés, vélemény az előterjesztéssel kapcsolatban.

Donkó Ágnes – bizottsági tag – A költségvetés nagyon részletes és mindenre kiterjed, és még a polgármester úr részletesen ki is egészítette. Azonban lenne egy kérdése. A 19. mellékletben találhatóak, részletesen felsorolva, azok a fedezettel nem rendelkező megvalósításra váró dolgok, mint például temető ravatalozójának felújítása, az urnafal építése. Kérdése, hogy ezek 2020-ban megvalósíthatóak-e a maradványból? Ez csak tervezet, vagy megvalósításra kerül, mert több lakos kifogásolta, hogy rosszak a körülmények, és a ravatalozó felújítása időszerű lenne. Mikorra várható ez?

Dr. Papp Antal – polgármester – A kérdésre válaszolva elmondta, hogy az urnafal még nem telt be, van még hely. Ezért nem is sűrgették. Be van ugyan tervezve. A ravatalozó felújítása meg lesz, már tavaly is sokat költött rá az önkormányzat. Az előző üzemeltetőnek feladata lett volna a karbantartás, melyet nem tett meg. Az önkormányzat folyamatosan végzi majd ezeket a munkákat.

Dr. Despotov Svetozar – a bizottság elnöke – Megkérdezte, hogy van-e kérdés, vélemény az előterjesztéssel kapcsolatban.

Több kérdés, vélemény nem volt.

Dr. Despotov Svetozar – a bizottság elnöke – A költségvetés a szokott módon igen alapos, kiegyensúlyozott, és optimizmusra ad okot. Ezekkel a problémákkal már évek óta találkozni, mint pl. az egyre növekvő állami elvonásokkal. A szolidaritási adóval büntetik az önkormányzatot, mert jól dolgozik. Nagyon jó dolog, hogy az önkormányzat a céltartalékot a hullámzó iparüzési adó hullámlásának kiegyensúlyozására be tudja tenni. Mivel már régóta képviselő tapasztalta, hogy korábban volt olyan időszak, amikor majdnem csődbe ment az önkormányzat. Nagyon gondos munkáról van szó, és köszönet a bizottság és a saját nevében köszönet azoknak, akik ebben a nagy munkában részt vettek. Javasolta a bizottságnak, hogy a javaslatot fogadja el.

Dr. Despotov Svetozar – a bizottság elnöke – Megkérte a bizottság tagjait, hogy aki az önkormányzat 2020. évi költségvetésére tett javaslatot elfogadja, és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja, az kézfelemeléssel jelelje.

Dr. Despotov Svetozar – a bizottság elnöke – megállapította, hogy Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága 3 tagja szavazott, és 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága
3/2020.(I.29.) határozata**

az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről (I. forduló)

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága megtárgyalta az önkormányzat 2020. évi költségvetésének megállapításáról szóló előterjesztést, a beterjesztett határozati javaslatot elfogadta, és alkalmasnak találta arra, hogy I. fordulóban a képviselő-testület is megtárgyalja és elfogadja.

Erről értesülnek:

1. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal
2. Valamennyi Képviselő, Helyben,
3. Valamennyi Bizottsági tag helyben
4. Irattár

2. napirendi pont

Előterjesztés az egészségügyi alapellátások körzeteinek megállapításáról szóló 10/2016. (V.27.) önkormányzati rendelet módosítására

Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester
(a javaslat a jegyzőkönyv melléklete)

Dr. Despotov Svetozar – a bizottság elnöke – Megkérdezte a napirend előterjesztőjét kíván-e kiegészítést tenni az anyaggal kapcsolatban.

Dr. Papp Antal – polgármester – A jogszabályi változások kerültek átvezetése, más módosítás nincs.

Dr. Despotov Svetozar – a bizottság elnöke – Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy van-e kérdésük, véleményük az előterjesztéssel kapcsolatban.

Kérdés, vélemény nem hangzott el.

Dr. Despotov Svetozar – a bizottság elnöke – Megkérte a bizottság tagjait, hogy aki az egészségügyi alapellátások körzeteinek megállapításáról szóló 10/2016. (V.27.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó előterjesztést, és a kapcsolódó rendelet-tervezetet elfogadja, és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja, az kézfelemeléssel jelezzze.

Dr. Despotov Svetozar – a bizottság elnöke – megállapította, hogy Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága **3 tagja szavazott, és 3 igen szavazattal** az alábbi határozatot hozta.

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága
4/2020.(I.29.) határozata**

**az egészségügyi alapellátások körzeteinek megállapításáról szóló 10/2016. (V.27.)
önkormányzati rendelet módosításáról**

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága megtárgyalta az egészségügyi alapellátások körzeteinek megállapításáról szóló 10/2016. (V.27.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó előterjesztést, a beterjesztett rendelet-tervezetet elfogadta, és a képviselő-testület számára is elfogadásra ajánlotta.

Erről értesülnek:

1. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal
2. Valamennyi Képviselő, Helyben,
3. Valamennyi Bizottsági tag helyben
4. Irattár

3. napirendi pont

Javaslat a bizottság 2020. évi munkatervére
Előterjesztő: Dr. Despotov Svetozar elnök
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

Dr. Despotov Svetozar – a bizottság elnöke – Az önkormányzat éves munkatervében szereplő kötelező feladatokat teszi bele a bizottság a munkatervébe, majd ezután kerül még esetleg kiegészítésre.

Dr. Despotov Svetozar – a bizottság elnöke – Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy van-e kérdésük, véleményük az előterjesztéssel kapcsolatban? Megkérdezte van-e javaslat a munkaterv kiegészítésére?

Kérdés, vélemény, javaslat nem hangzott el.

Dr. Despotov Svetozar – a bizottság elnöke – Megkérte a bizottság tagjait, hogy aki a bizottság 2020. évi munkatervére vonatkozó előterjesztést, a kapcsolódó határozati javaslatot elfogadja, az kézfelemeléssel jelezz.

Dr. Despotov Svetozar – a bizottság elnöke – megállapította, hogy Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága 3 tagja szavazott, és 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága
4/2020.(I.29.) határozata**

az Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottság 2020. évi munkatervéről

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága megtárgyalta a 2020. évi munkatervéről szóló javaslatot, melyet a határozat melléklete szerint jóváhagy.

Erről értesülnek:

1. JNSZ Megyei Kormányhivatal Szolnok
2. Valamennyi Bizottsági tag Helyben
3. Valamennyi Képviselő Helyben

4. napirendi pont

Javaslat a bizottság ügyrendjére

Előterjesztő: Dr. Despotov Svetozar elnök

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

Dr. Despotov Svetozar – a bizottság elnöke – Elmondta, hogy változtatás nem történt a bizottság előző ügyrendjéhez képest, mert egy jól bevált ügyrendről van szó.

Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy van-e kérdésük, véleményük az előterjesztéssel kapcsolatban.

Kérdés, vélemény nem hangzott el.

Dr. Despotov Svetozar – a bizottság elnöke – Megkérte a bizottság tagjait, hogy aki a bizottság ügyrendjére vonatkozó előterjesztést, a kapcsolódó határozati javaslatot elfogadja, az kézfelemeléssel jelelje.

Dr. Despotov Svetozar – a bizottság elnöke – megállapította, hogy Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága **3 tagja szavazott, és 3 igen szavazattal** az alábbi határozatot hozta.

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága
5/2020.(I.29.) határozata**

az Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottság ügyendjéről

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága megtárgyalta az ügyrendjére vonatkozó javaslatot, melyet a határozat melléklete szerint jóváhagy.

Erről értesülnek:

1. JNSZ Megyei Kormányhivatal Szolnok
2. Valamennyi Bizottsági tag Helyben
3. Valamennyi Képviselő Helyben

5. napirendi pont

Egyéb kérdések

Dr. Papp Antal – polgármester – Tájékoztatta a bizottságot, és a jelenlévőket, hogy az ügyelettel kapcsolatban folytatott tárgyalásokat Rédei József úrral, az Emergency ügyvezetőjével, aki az ügyeleti díj emelése miatt jött ide. Azért ide jött hozzá, mert a Tiszazugi Önkormányzatok Társulásának elnökévé választották, és így neki kell ezeket a tárgyalásokat lefolytatni. A tárgyaláson jelen volt Szász Éva jegyző, Műszaki Iroda vezetője Dr. Molnár György, Tiszaföldvár polgármestere Hegedűs István, és Tiszaföldvár jegyzője Csala István is. A tárgyalás arról folyt, hogy beviszik a társulás elé az emelési javaslatokat, amit ők letettek. Azt tudni kell, hogy közbeszerzés történt, és a közbeszerzés alapján nem szabadna emelni, vagy csak minimálisat. Június 30-án lejár a szerződés, és addig ki kel írni az új közbeszerzést ezzel kapcsolatosan. Igazán, jó megoldásokat nem nagyon tudnak ezzel kapcsolatosan találni. Látni az ügyeleti problémákat is, melyeket átbeszéltek. Az ügyeleti rendszer működésével olyan problémák vannak, hogy egyáltalán van-e értelme. Mert például, ha valaki elvágja a kezét, és bemegy az ügyeletre, beküldik Szolnokra, és majd ott a kórházban ellátják. A lázas betegnek sem tud mit mondani, csak hogy lázcsillapítás és menjen a körzeti orvosához hétfőn. Ha komolyabb baj van, mint agyi érelzáródás, vagy szívinfarktus, akkor pedig mentő fog kijönni. Így elgondolkodtató, hogy az ügyeletnek mi a célja, feladata. Az egészségügyi átszervezés az idei évben zajlik, vannak tervek, hogy emelik ezt az ügyeleti díjat, arra is van terv, hogy elviszi az állam, de igazán konkrétum nincs, és nem is hallott semmit ezzel kapcsolatban. Az ügyelet finanszírozása 2006. óta 14 éve változatlanul 42.-Ft/fő. A lakosság a tiszazugi körzetben fogyott, így emelkedik az önkormányzati hozzájárulás. A bruttó bér pedig mindenhol emelkedett, ezek finanszírozását az önkormányzatoknak kell megtenni. A kiírási feltételeket még nem tette meg a társulás. Szolnokot is megkérdezték, hogy esetleg oda lehetne-e csatlakozni, majd másfél év múlva jár le a szerződésük. Mezőtúron is érdeklődött, hogy ott hogyan működik. Mezőtúr Túrkevével van együtt, illetve Mezőhék, Mesterszállás van benne. 26 ezer fő van benne, és két helyen van ügyelet. A Mezőtúri kórház és Túrkevéen van mozgó ügyelet. Túrkeve megye ki Mezőhékre is.

Javaslatokat várna doktor úrtól is, és majd le kell ülni ezzel kapcsolatban, meg kell beszélni. Megoldás lenne, ha pénzt is adnának hozzá, mert az önkormányzatoknak a pénzügyi helyzete véges. Vannak olyan önkormányzatok, akik nem fogják bírni, kifizetni. Erre majd megoldást kell találni.

Martfűn az ÁNTSZ-el vitája van a szolgáltatóknak, hogy ahogy most jelenleg működik, így nem működhet. Jelenleg a martfűit, az ÁNTSZ nem akarja engedni, hogy mentőtiszttel van. Azt mondta, hogy az ügyeleti rendszeren kívül mentő típusú rendszert működtessen. Ez furcsa, mert Martfűn van mentő ráadásul. Majd küldik a választ. Ez a Szolnoki Kormányhivatalnál van, máshol ez működhet.

Dr. Despotov Svetozar – a bizottság elnöke – A kétezres évek óta vannak már olyan tervek, hogy hogyan fog átalakulni az ügyeleti rendszer, most 2020-at írunk. Már a kétezres években egy nagy ügyeleti rendszer, nagyon jó felszereltséggel, jól működő rendszer képe rajzolódott ki, ahhoz képest semmi nem történt. Amit a polgármester említett, számára megdöbbentő. Van egy ország, melynek van egy állami szerve, az ÁNTSZ, és megyénként változik, hogy az ÁNTSZ hogyan értelmezi a feladatokat, a törvényességet. Kunszentmártonban van egy üzemorvosi ellátása, és kijött a Mezőtúri ÁNTSZ, és azután Szolnok is kijött a martfűi üzemorvosi ellátást megnézni. A furcsa az volt, hogy ugyanazon szervről van szó, és teljesen

más kritériumrendszert kértek tőle. Nagyon nehéz minden kritériumnak megfelelni, főleg ha több helyen dolgozik.

A polgármester úr említette, hogy az ügyeleti rendszerben nem látják el a pácienset, ahogy kellene. A sürgősségi ellátás nem ugyanaz, mint a régi ügyeleti rendszer volt. A sürgősségi ellátáson belül fél van sorolva 10-15 pont, amit kötelező nekik ellátni. A sürgősségi ellátásban általában életet veszélyeztető állapotokról van szó. A régi ügyeleti ellátásban bárki bement ellátták, bármilyen panasszal. Akkor sokkal emberségesebb volt, jobb volt, viszont nagy terhet rótt az orvosokra. Nem tudni, hogy lesz, jó megoldás biztos nem fog születni. Nem tudja, hogy esetleg messzebb, a dunántúlon, ezt hogyan oldják meg.

A polgármester úr említette a szívinfarktust, agyvérzést. A lakosság nagy része nem tudja, hogy kit kell ilyen esetben hívni, és a másik az, hogy esetleg nem ismeri fel, hogy mennyire vészes a helyzet.

Ha kimegy a mentőtiszt, nem tudja felmérni, hogy az a betegség, amit diagnosztizál mennyire veszélyes. Mert egy lázas, epehólyag gyulladás, 30 %-ban halálos lehet, mert annak a betegnek a kórházban van a helye. Vagy hasi fájdalomra panaszkodó lázas beteget visszaküldik, hogy majd a háziorvos lássa el, és annak is kórházban lenne a helye. Nem a szakmájuk. Azt, amit el kell látni, azt el tudják látni. A komolyabb eseteknél azonban nem tudják.

A bizottságtól is kérte, hogy gondolkodjanak rajta, és majd erről beszélni kell.

Dr. Despotov Svetozar – a bizottság elnöke – Megkérdezte van-e valakinek egyéb kérdése, észrevétele, bejelenteni valója.

Dr. Despotov Svetozar – a bizottság elnöke – Mivel több napirendi pont, kérdés, vélemény nem volt, megköszönte a jelenlétet, a bizottsági ülést bezárta.

k. m. f.

Dr. Despotov Svetozar
bizottság elnöke



Gálné Balasi Zsuzsanna
bizottsági tag